
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Prefeitura Municipal de Morro Reuter 
 

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE MORRO REUTER 

ATA Nº 020/2022 - CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, com início às oito horas e trinta minutos, 
na Sala de Reuniões da Unidade Municipal de Saúde, situada na rua Anita Garibaldi, número duzentos  
e setenta e quatro, Centro, cidade de Morro Reuter, estiveram presentes, os integrantes do Conselho 
Municipal de Previdência - CMP, nomeados através da Portaria de número duzentos e cinquenta e sete  
de dois mil e vinte e dois, anexa ao expediente, para sessão ordinária convocada pelo senhor Leandro 
Luft, atual presidente do CMP. Iniciou-se a seção com a leitura da Ata de número dezenove de dois mil 
e vinte e dois. Os membros do CMP constataram que a certificação CGRPPS número dois mil 
seiscentos e oitenta e três da servidora Solange Stoffel Lehnen vence no dia trinta de setembro de dois 
mil e vinte e dois, sendo escolhida a servidora Kerlei Meurer, certificado CP RPPS CGINV I de número 
433420899762607 com validade até dezoito de julho de dois mil e vinte e seis, para substitui-la como 
novo membro do Comitê de Investimentos, conforme institui a Lei Municipal número mil setecentos e 
quarenta e cinco de dois mil e dezessete. O presidente do CMP comunicou que o novo contrato para o 
cálculo atuarial com a empresa Gestor Um está em fase de conclusão junto com a Secretária da 
Administração Rúbia Michaelsen. Foram lidas as Portarias duzentos e quarenta e seis de dois mil e 
vinte e dois, e duzentos e cinquenta e sete de dois mil e vinte e dois, que alterou a anterior, sendo o 
servidor Ivan Bender substituído pelo servidor Leandro Luft como indicado do Poder Executivo para 
compor o Conselho Municipal de Previdência. Também foi lida a Portaria de número duzentos e 
cinquenta e oito de dois mil e vinte e dois que nomeia o senhor Leandro Luft como presidente do CMP. 
Foi revisado o apontamento de número quatro de dois mil e vinte e dois efetuado pelo Controle Interno 
do Município, sendo que este está sendo deslindado em parceria com a gestora do Fundo de 
Investimentos Grasiela Elenice Stoffel. O CMP está elaborando um plano para o desenvolvimento do 
recenseamento previdenciário para atualização cadastral de todos os vinculados ao RPPS. 
Enfatizamos a importância de reforçar com a gestora do Fundo de Investimentos a entrega do balancete 
contábil ao CMP sempre até a terceira terça-feira de cada mês, para análise destes dados. Observamos 
a necessidade de solicitar a presença do servidor responsável pelo Comprev para pormenorização 
sobre o abastecimento do sistema e maior entendimento acerca do funcionamento da atual 
compensação previdenciária entre o INSS e o RPPS. Salientamos que deve ser realizada uma nova 
reunião com a empresa Gestor Um, para resolução de questões jurídicas referentes a atuação e 
desenvolvimento das ações do Conselho Deliberativo. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 
encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, Diogo Zanotti da Silva, lavrei 
a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente e por 
todos os presentes. 
 

 

 

____________________          ____________________          ____________________ 
         Diogo Zanotti da Silva                            Leandro Luft                                  Kerlei Meurer  
               Membro do Conselho                                  Presidente do Conselho                                Membro do Conselho 
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